

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хозяйка особняка

(перевод, с авторскими изменениями. Оригинал — LustyLee77)

— Сволочь, подлец! Как он мог!

Рита Воронкова плакала навзрыд сидя на кухне. Совсем недавно у нее было хорошо — красивая 38-летняя блондинка четыре года назад эмигрировала в США из России вместе с мужем-бизнесменом и вдовосемнадцатилетней дочерью, Катей. Ее жизнь в новой стране была счастливой и спокойной до сегодняшнего утра когда ей позвонил муж и сообщил, что снял деньги со всех банковских счетов и уехал из страны со своей помощницей — двадцатилетней длинноногой филиппинкой. Он сказал, что оставляет супруге дом и автомобиль, предупредил, чтобы она не пыталась найти его и повесил трубку, прежде чем ошеломленная Рита смогла вымолвить хоть пару слов. Русская женщина осталась одна в чужой стране, не имея никакого опыта работы здесь, без средств к существованию и с 18-летней дочерью, заканчивающей в этом году местную школу. Ей нужно было найти работу как можно быстрее. Она просмотрела все объявления о работе и ей приглянулось место уборщицы в особняке, с превосходной стартовой зарплатой. Рита набрала указанный номер и приятный женский голос назначил ей встречу на полдень. Симпатичная голубоглазая блондинка оделась в нарядное розовое платье и поехала по указанному в объявлении адресу, в нескольких милях от ее дома.

С некоторым благоговением она въехала в богатый квартал, остановив свой «Форд» перед роскошным двухэтажным особняком. Дверь Рите открыла красивая черная девушка в униформе французской горничной.

— Мне назначено, — испытывая неожиданную робость и стесняясь своего акцента, сказала Рита, — на полдень, собеседование.

— Да, мисс Мэдисон ждет вас, — кивнула горничная, — проходите.

Она провела оробевшую Риту к небольшому столику, на котором стояли чашки с кофе. Но не успела Рита сделать пару глотков, как в комнату вошла высокая красивая негритянка, одетая в полупрозрачный красный халат. Рита, подскочив, чтобы поприветствовать свою будущую нанимательницу, почувствовала дрожь, пробежавшую сверху вниз по ее спинному хребту, когда мисс Мэдисон открыла ей объятия. Рита почувствовала, как огромные груди женщины прижались к ее маленьким грудкам и у нее закружилась голова, когда полные красные губы приникли к ее рту. Рита все еще дрожала, когда поцелуй прекратился и на нее взглянули пронизательные карие глаза черной амазонки.

— Меня зовут Моника Мэдисон, — приятным мелодичным голосом произнесла черная женщина, — присаживайтесь моя дорогая.

Сама она в непринужденной позе уселась напротив Риты, казалось, вовсе не заботясь о том, что ее халат наполовину распахнулся, выставляя напоказ ее пышные прелести. Рита покраснела, поняв, что прямо-таки пялится на огромные черные сиськи. Она уже подумала о том, что это место какое-то странное и что ей следует поискать работу где-нибудь еще, когда мисс Мадисон заговорила.

— Моя дорогая Рита, я понимаю, что вам все еще трудно в нашей стране и, наверное, я сделаю для вас небольшое исключение из правил. Обычно я нанимаю только черных женщин, но вы кажетесь мне порядочной женщиной и я, пожалуй, возьму вас как мою

уборщицу. Но, — женщина приподняла черный палец с безупречным маникюром, — если вы примите мое предложение, есть несколько вещей, которые вы должны знать. Я — владелец очень успешной линии дамского белья и другой эротической женской одежды. Множество покупательниц со всего мира посещают мой дом, именно поэтому многие мои работники носят именно мое белье. Это вызывает интерес покупателей, и они, как правило, просят меня продать им, то, что носят мои работницы. Мне нравится вы, и, если вы примете мое положение, то будете работать еще и в этом направлении. Уборка займет меньшую часть вашего времени; вам назначат маленький участок работы, но он должен быть безупречным — никакой пыли, грязи, никакого беспорядка. Основная ваша работа — продемонстрировать мою одежду.

— Это так&#8230; неожиданно, — проямлила Рита.

— Я понимаю, — кивнула Моника, — но я буду вам уплачивать двести пятьдесят долларов в неделю, а если вы проявите рвение, то возможна и премия. Так что вы решили?

Рита мысленно произвела подсчеты и ответила:

— Да я принимаю ваше предложение, большое спасибо за щедрость!

— Просто замечательно! Когда вы можете начать?

— Любое время, желательно как можно скорее!

— Хорошо тогда, мы сейчас снимем с вас мерку, чтобы подобрать вам форму, и Вы можете начать завтра, — Мэдисон взяла ее под руку и повела в большую комнату, где стояли швейные машины, столы, висело различное сексуальное женское белье. Рита покраснела, когда находившаяся тут чернокожая швея велела ей раздеваться.

— О, не будь такой ханжой, — рассмеялась Моника, — тут же только девушки.

218-летняя мисс Мадисон и черная женщина помогли Рите раздеться. Она застыдилась, когда с нее сняли бюстгальтер и трусики, открыв на всеобщее обозрение маленькие сиськи и светлый пушок на лобке. От легких прикосновений черных пальцев к ее бедрам, заду, соскам, и киске, Рита почувствовала невольное возбуждение. Она надеялась, что черные женщины не заметили этого, но Мадисон все ясно видела и нарочно поворачивалась так, чтобы Рите бросались в глаза ее пышные формы. Рита была вынуждена смотреть на черную голую женщину, которая должна была стать ее боссом. Со стыдом она почувствовала, как ее киска увлажнилась, когда она смотрела на огромные черные сиськи и пышный куст темных лобковых волос между ног мисс Мадисон. Вожделение в глазах Риты, ее заостренные соски и влага, выступившая на половых губах, заставили Мадисон улыбаться, поскольку она знала, что скоро обольстит белую женщину.

За ужином Рита сообщила расстроенной дочери, что ее отец сбежал с другой женщиной, но что она нашла работу с хорошей зарплатой, которая поможет им на первых порах. Рита даже намекнула, что возможно Катя получит автомобиль, который она так хотела на окончание школы. Катя несколько расстроилась, когда узнала, что ее мама будет уборщицей, но была удивлена и заинтригована, когда она узнала, сколько денег ее мать будет зарабатывать. Ее любопытство стало еще больше, когда она узнала, что Хозяйка Особняка и все работницы были черными женщинами.

Уже утром следующего дня, в 9:30 Рита была на работе. Ее рабочий день начинался с 10 и продолжался до 18:00 и она успевала довести свою дочь до школы. У дверей ее встретила вчерашняя горничная, которая проводила Риту в столовую, где Хозяйка Мэдисон и другая черная женщина пили кофе. Моника похвалила Риту за то, что она пришла так рано,

предложила ей кофе, и представила Майру Тафт, управляющую. Майра была очень черной, высокой и худой женщиной, лет сорока на вид, с небольшими аккуратными грудями. Черные выразительные глаза строго смотрели на Риту. После кофе Мэдисон приказала Майре показать Рите ее комнату, дать ей рабочую одежду, затем показать новой служащей рабочее место.

— А что в моей комнате? — спросила Рита.

— У тебя должно быть место, где ты можешь переодеться, вздремнуть и развлечься, — пояснила Майра.

Рита понятия не имела, что эта строгая негритянка имела в виду под «развлечением» и она никогда не слышала о работе, где можно было «вздремнуть», но прежде, чем она успела спросить, Майра достала из шкафчика вычурную, прозрачную розовую ночную рубашку, что не покрывала бы даже ее ягодицы.

— Я не могу носить эту вещь, — сказала ошеломленная Рита, — у меня же все наружу. Могу я, по крайней мере, носить бюстгальтер и трусики?

Злой огонь загорелся в глазах Майры.

— Первый и последний раз, — прошипела она, — ты говоришь мне, что чего-то не хочешь. Тебе хорошо платят еще и за то, чтобы на тебе эротично смотрелись такие вещи, чтобы клиенткам хотелось это приобрести. Теперь давай, облачай свою тощую задницу в эту рубашку и начинай работать. Следующий раз, когда ты станешь спорить со мной, тебя вышвырнут отсюда пинком под твой белый зад! Ты все поняла?

— Я&#8230; Я&#8230; Умм&#8230; Мм&#8230; Да Майра, я понимаю — пролепетала испуганная белая мать. Майра показала ей место работы и велела начать уборку. Мимо проходили гости и другие работники и все они смотрели на Риту, которую чувствовала себя униженной, выставляясь напоказ, но молчала, думая о деньгах, которые она зарабатывала. Несколько часов спустя Майра подошла к ней и похлопала по заднице.

— Вот так намного лучше детка, я вижу, ты уже освоилась. А у меня для тебя новость — мисс Мэдисон хочет, чтобы ты присоединилась к ней в комнате для обеда. Ты ей видно понравилась, она редко удостоивает такой чести слуг. Пойдем, я проведу тебя в комнату.

Рита вошла в просторную комнату и была поражена элегантной мебелью, огромной круглой кроватью и зеркалами на потолке. Из ванной послышался голос мисс Мэдисон, велевшей ей садиться за стол и ждать когда хозяйка присоединится к ней. Вскоре высокая черная красавица вышла из ванной, вытираясь голубым баннным полотенцем. Закончив, чернокожая богиня небрежно уронила полотенце на пол, стоя перед ее ошеломленной служанкой во всей ее великолепной наготе. Заметив смесь смущения и испуга в голубых глазах Риты, мисс Мэдисон снова рассмеялась:

— Милая, ты будешь видеть здесь множество женщин скудно одетых или совсем без одежды. Чем скорей ты к этому привыкнешь, тем лучше.

Послышался стук в дверь и на пороге появилась полуобнаженная черная девушка, несущая поднос с бутербродами и бокалами с красным вином.

— Так что же все-таки случилось с тобой? — спросила мисс Мэдисон во время обеда. — Я заметила, что у тебя нет трудовой книжки, хотя и есть грин-карта. Откуда эта внезапная необходимость зарабатывать деньги?

— Мой муж бросил меня ради другой женщины, — ответила покрасневшая Рита, — снял все деньги с нашего банковского счета, и оставил нас вдвоем с дочерью. Раньше он заботился о

нас, теперь это упало на мои плечи. Ради того, чтобы содержать нас обеих я даже готова ходить так&#8230; как вы велели, хотя мне и очень стыдно.

— Не волнуйтесь детка, — рассмеялась Мэдисон, — такого красивого тела, как у вас не нужно стыдиться. Скоро вы привыкнете. Сколько, кстати, лет вашей дочери и как ее зовут?

— Ее зовут Екатерина&#8230; Катя, ей 18 лет. Он заканчивает среднюю школу, и я надеюсь купить ей автомобиль к выпуску.

— Все в ваших руках, — улыбнулась Мэдисон, — если вы будете хорошо работать мечты вашей дочери станут реальностью, — она резко переменяла тему, — я заметила, что вы очень застенчивы. Вы то и дело посматриваете на мою грудь, — черная женщина обхватила руками с черные шары и слегка приподняла их, — а затем резко отводите взгляд, как будто пойманы на чем-то постыдном. Дело в том, что при вашей работе вам придется часто видеть и даже касаться обнаженных женщин. Чтобы вы привыкли к этому поскорей, я бы хотела помочь вам преодолеть вашу робость.

Жаркая черная сирена медленно подошла к дрожащей женщине и прислонила ее крошечные белые руки к своей обширной груди.

— Попробуйте сжать и поласкать их, — она ободряюще улыбнулась белой женщине. Словно в трансе Рита пощупала обе груди и подивились их размеру. Темные соски затвердели от ее прикосновений и русская женщина вдруг почувствовала влагу между ног. Даже соски мисс Мэдисон были чуть ли не больше, чем ее собственные маленькие груди. Черная соблазнительница подняла женщину на ноги, трогая ее маленькие соски, затем провела длинным пальцем вниз по ее мокрой щели, сказав Рите сделать то же самое. Но, едва коснувшись тела Моники, Рита застонала от сокрушительного оргазма.

Отойдя от своего оргазма, Рита немедленно разрыдалась. Мэдисон присела рядом и ласково утешала потрясенную женщину, сказав ей, что все нормально.

— Нет, это не нормально, — выкрикнула Рита, — я не лесбиянка, и мне так стыдно. Я не знаю, что нашло на меня; пожалуйста, не увольняйте меня. Я никогда не делал ничего такого, но вы настолько сексуальны. Пожалуйста, простите меня!

Черная Хозяйка поцеловала смущенную женщину, в губы, заверив ее, что все хорошо, и велела ей пойти в свою комнату и немного поспать перед возвращением на работу.

Когда Рита вышла из комнаты Мэдисон улыбнулась, подумав, что белая горничная уже полностью покорна ей и в скором времени станет ее секс-рабыней. Однако она не хотела торопить события. Она уже дала строгий приказ всем сотрудникам держать свои руки подальше от Риты, хотя ее горячее черное влагалище истекало влагой, когда Моника представляла лицо симпатичной блондинки, у себя между ног. Она подумала о дочери Риты и позвала горничную Надин в ее комнату.

— Да Хозяйка, чем я могу быть полезной? — спросила сексуальная черная девушка, входя в комнату.

— Сколько тебе лет Надин?

— Мне 19, но почему вы спрашиваете?

— Очень хорошо, — улыбнулась Моника, — дело в том, что у Риты есть 18-летняя дочь. Ее зовут Катя Воронкова и, похоже, она так и не обзавелась друзьями в Америке. Я дам вам ее адрес, чтобы ты могла наблюдать за ней и доложить мне. Узнать ее желания, ее интересы, подружиться с ней для меня.

— Насколько дружна я должна быть с нею? — спросила Надин.

— Просто подруги, и больше ничего, пока я не скажу. После обучения матери, мы будем работать над дочерью. Я заметила, что наши клиенты интересуются Ритой и решила, что нам необходимо больше белых работниц. Ты на время покинешь работу, твои обычные обязанности будут приостановлены, и я хочу, чтобы ты посвятила освободившееся время дружбе с Катей. Запомни, пока просто подруга, ничего больше

— Я поняла, Хозяйка, — улыбнулась Надин — я буду лучшей подругой этой Кати.

Остаток рабочего дня для Риты прошел относительно спокойно. Когда она возвращалась домой, она радовалась, что мечта ее дочери о получении автомобиля может сбыться, но с другой стороны, она волновалась, как она покажется на глаза Хозяйке Особняка снова после такого ужасного поведения. Ей было стыдно: мисс Мэдисон только хотела научить ее привыкнуть к демонстрации своего тела для женщин, которые покупали белье. Белая женщина обвиняла себя в потере контроля, но воспоминания об оргазме заставило ее возбудиться снова. Спать она легла с вибратором раз за разом представляя себе Хозяйку Мадисон и одновременно ужасно стыдясь этого. Раньше ее никогда не привлекали другие женщины, так что же случилось сейчас?

На следующий день работая в особняке Рита, наклонившись вытирала пыль, когда одна из покупательниц — симпатичная рыжеволосая англичанка, лет тридцати — шлепнула ее по заду и начала ласкать пальцами ее киску.

— Перестаньте! — крикнула Рита, отталкивая нахальную руку.

Выскочившая на шум Моника Мадисон извинилась перед британской женщиной, объяснив, что Рита новенькая, и пообещав что ей будет немедленно преподан урок. Майра тоже выбежала на шум и вместе с Моникой они затолкали Риту в ее комнату. Мэдисон заперла двери и приказала Майре выпороть белую суку. Майра подвела Риту к дивану и бросила испуганную женщину через колени, задрав ее прозрачную ночную рубашку и начав шлепать. Слезы текли из глаз Риты, но Майра ее порола до тех пор, пока ее небольшие ягодицы не стали ярко-красными.

— Хватит! — скомандовала Мэдисон, — ты поняла, как нужно относиться к нашим гостям или нужно еще наказание, прежде чем я тебя уволю? Отвечай мне, ты глупая пизда!

— Да, да, я сделаю все, что вы мне скажете, — прохныкала Рита, — пожалуйста, не увольняйте меня.

— Очень хорошо, — усмехнулась Мэдисон, — Майра поцелуй и поласкай нашу Непослушную Белую Девочку

Майра тоже усмехнулась, принявшись целовать и облизывать воспаленные ягодицы; тогда как ее длинный язык скользнул в горячую влажную пещеру. Она облизывала и сосала пробужденную белую киску, пока Рита не забилась в экстазе. Рот Майры сменили ее пальцы, проникавшие во влагалище и анус белой женщины. Рита стонала как уличная шлюха, прежде, чем упасть в обморок в изнеможении.

Когда Рита немного пришла в себя, то обнаружила, что стоит на полу на коленях. Хозяйка Мэдисон и английская клиентка стояли рядом, если не считать чулок — совсем голые. Рита смущенно посмотрел на белую бритую киску и черную киску, окруженную густыми черными лобковыми волосами. Обе были в нескольких сантиметрах от ее лица, она вдыхала сильный аромат возбужденных женщин, и чувствовала, что снова течет.

— Ты когда-либо пробовала пизду? — спросила Моника.

Рита смущенно покачала головой, залившись краской.

— Я так и думала, — усмехнулась высокая негритянка, — и планировал быть у тебя первой, но ты обидела нашу гостью и эта честь предоставляется ей. Теперь сука, давай, делай с ней все, что делала с вами Майра.

Мэдисон толкнула голову Риты к бритой английской киске и Рита лизала и сосала с неожиданной для нее страстью, заставив женщину застонать и задрожать от наступившего оргазма. Тут же лицо русской женщины потянули к черной киске, заставив ласкать губами и языком раскрывшиеся половые губы. Риты сама поразились тому, как возбудил ее вкус и запах ее хозяйки. Она энергично лизала и сосала солоноватую плоть, будучи не в силах оторваться от предложенного ей лакомства. Мэдисон развернулась и заставила Риту поклоняться своей большой черной заднице. Белая женщина любовно подчинялась, она поцеловала на всем протяжении огромные черные шары, и затем жадно запустила язык в анальное отверстие, одновременно трахая пальцем хлюпающую черную киску.

Мэдисон сказала, что она была хорошей лизучкой и спросила, хочет ли Рита работать на нее дальше.

— Да, пожалуйста, — взволнованно сказала Рита, — дайте мне остаться, я сделаю все, что вы скажете

— Сейчас проверим, — сказала Мэдисон, — у меня есть еще одна задача для тебя, и если ты ее выполнишь, эта работа останется за тобой. Идем!

Она привела Риту в столовую для сотрудников, где обедали восемь чернокожих женщин.

— Вы уже знаете нашу новую сотрудницу, Риту, — обратилась к ним мисс Мэдисон, — но еще не знаете, что она обожает черные киски. Хотели бы, чтобы она доставила вам удовольствие?

— Прямо здесь? — спросила одна из негритянок, бросив заинтересованный взгляд на Риту.

— Прямо здесь, — подтвердила Мэдисон, — лезь под стол, сука, встань на колени и ублажай все эти голодные черные влагалища. Остановишься, только когда удовлетворишь всех.

Рита охотно послушалась. Уже через минуту она стояла на коленях под столом, где лизала и сосала черные киски. Черные женщины смеялись, говорили, «Здесь!», «Я следующая!», вжимая свои влагалища в ее лицо, дергая ее волосы, и выкрикивая непристойные поощрения. Когда Рите наконец удалось удовлетворить всех ее колени оказались стертые, а язык онемел.

Мэдисон вытащила уставшую мать из-под стола, провела к своему офису и вручила Рите сначала ее зарплату, а затем второй конверт. Зарплата была больше, чем Рита ожидала, а во втором конверте она нашла полторы тысячи долларов.

— Это все мне? — воскликнула Рита, — это замечательно! Вы настолько щедры, как я могу вас отблагодарить?

— Я сказала, что будут премии, когда твои навыки улучшатся, — улыбнулась Мэдисон, — и сегодня это определенно произошло. К настоящему времени ты знаешь, что от тебя требуется угождать моим гостям, выполняя каждую их прихоть и желание. Чем лучше ты это делаешь, тем большую компенсацию получишь сверх своей регулярной платы. рассказы эротические Как дополнительную премию, я позволю тебе пировать на моей сочной черной пизде. Тебе ведь нравится она, не так ли дорогая?

— Да, вы знаете, что да, — горячо ответила Рита, — я никогда не желала другую женщину раньше, но находясь рядом с вами я просто схожу с ума от возбуждения. Ваше желание — мое желание госпожа!

— Хорошая девочка, — рассмеялась Мэдисон, — мне тоже нравится твой сладкий рот на моем влагалище. Теперь пойдешь в свою комнату и умойся перед тем, как пойти домой. Сейчас ты похожа на дешевую шлюху со своими растрепанными волосами, смазанной помадой и лицом, блестящим от соков киски. Мы же не хотим, чтобы наша драгоценная маленькая девочка увидела свою мать такой?

— Нет, конечно, нет, — закивала Рита, — но я с нетерпением жду встречи с вами завтра, Хозяйка.

— И я тоже Рита, я тоже!

По дороге домой Рита уже знала, что ее жизнь никогда не будет прежней. Она смирилась с тем, что она будет делать ради продаж хозяйки, все, что она потребует. Всю свою жизнь Рита считала лесбийский секс отвратительным, но теперь все ее мысли были только об этом. Она усмехнулась, когда она поняла, что она сможет только так смотреть сейчас на других женщин. Когда она возвращалась домой, она показала Кате свою зарплату, но не премию. Рита решила отложить бонус-деньги и копить на автомобиль для своей дочери. Она почти не обратила внимания, когда Катя сказала, что пойдет в кино со своей новой подругой Надин.

На следующее утро когда Рита переодевалась в своей комнате, к ней вошла Майра и сказала что госпожа Мадисон ждет ее в своей комнате. Рита надеясь, что Хозяйка не сердится на нее за вчерашнее, тихонько поскреблась в дверь и открыла ее, когда ей сказали войти. Хозяйка Мадисон лежала на кровати, широко раздвинув длинные черные ноги. Мэдисон поманила пальцем Риту, приглашая присоединиться к ней в постели. Они поцеловались неистово, голова Риты была подтолкнута к поднимающимся грудям и она любовно целовала большие черные шары.

— Тебе нравятся мои большие черные сиськи, не так ли девочка? — спросила Мэдисон. — Я хочу, чтобы ты спустилась с поцелуями к тому, что ты любишь больше всего на свете. Это ведь твое любимое лакомство, не так ли, детка?

— О да, я хочу ваши чудесные соки любви и высосать из вас всю вкусную кончину! Спасибо за то, что вы дарите мне это угощение, Госпожа!

Белая женщина начала целовать соблазнительное черное тело, вплоть до пупка и бедер, слизывая сладкие соки из похотливой черной дыры.

— Оооо! — вскрикнула Мэдисон, — да детка, целуй губы моей киски, лижи меня, ешь меня. О господи, я кончаю на твое симпатичное белое лицо. Оближи меня сука, выпей каждую каплю моей кончины, смакуй ее вкус. Тебе нравится это, не так ли сука? Ты хочешь больше? Ты бы хотела начинать работу каждый день, спрятав лицо в моем похотливом черном влагалище?

— Вы знаете, что я не просто люблю вашу черную пизду, я ее обожаю, — с пылом сказала Рита, — я буду молиться в алтаре вашей женственности по первому вашему слову. Я вся ваша мисс Мэдисон и живу только чтобы служить вам.

— Хорошая девочка! — мисс Мэдисон улыбнулась, — теперь будь послушной маленькой шлюхой — соси мои пальцы на ногах и целуй мне ноги. Затем выеби языком мою большую черную задницу, после чего можешь пить соки моей пизды снова.

Рита обсосала каждый палец длинных черных ног, обливав их сверху донизу. Затем она поклонялась большой черной заднице своим языком и наконец застонала от восхищения, перед тем как вновь припасть к жаркому черному влагалищу. Рита словно сошла с ума, вылизывая и целуя черную киску, не в силах оторваться от нее. После того, как Мэдисон кончила, залив лицо белой женщины своими соками, она сказала Рите, что она была хорошей

девочкой и может приступать к работе. Рита поблагодарила ее и отправилась в свою комнату, чтобы помыться перед работой.

Лежа в кровати, знойная черная богиня секса думала, как хорошо иметь белую лизучку в доме, и спрашивала себя, почему она не думала об этом раньше. Мэдисон потянулась за занавески, вынула карту памяти из камеры и вставила ее в компьютер. Широкая улыбка озарила ее лицо, когда она наблюдала за Ритой питающейся ее киской. В случае чего она могла использовать этот компромат на свою белую сучку.

Через несколько часов, когда Рита, наклонившись, вытирала пыль, она услышала сзади смешки и почувствовала, как чьи-то руки ощупывают ее голую задницу. Она обернулась и увидела двух темнокожих женщин, сорока и двадцати лет. В этот же момент Рита заметила мисс Мэдисон стоявшую в углу и смотревшую на нее. Испуганная мать уже знала, что нет ничего хуже, чем не понравиться клиенту — она хорошо усвоила вчерашний урок и теперь была готова позволить этим женщинам делать все, что они хотели.

— Вам нравится моя новая горничная? — спросила подошедшая Мэдисон.

— Да, — со смехом ответила 41-летняя женщина, — она такая сладкая и не дождусь когда ее ротик окажется на моей киске.

Мисс Мэдисон засмеялась.

— Рита это Мария и ее дочь Роза, мои давние клиенты из Анголы. Почему бы вам троем не пойти в мою комнату и не познакомиться поближе?

Мария была крупной мулаткой, с крупным носом и тонкими чертами лица, выдающими португальские корни, с огромными грудями и большим круглым задом. Ее 20-летняя дочь была стройной и длинноногой, с более ярко выраженной африканской внешностью. Ее отец и муж Марии был видным правительственным чиновником в Анголе и обе были давними клиентами мисс Мэдисон.

Роскошная черная богиня первой вошла в свою комнату, чтобы убедиться, что видеочамера работала должным образом.

— Вы не возражаете, если я буду смотреть? — сказала она, впуская женщин в комнату, — я хочу убедиться что наша белая шлюшка обеспечивает вам должное удовольствие.

Женщины разделись, скинув одежду и потянули Риту в кровать. Роза облизывала белокурую киску, в то время как Мария кормила Риту своими огромными, черными сиськами. Затем Мария села русской женщине на лицо и Рита задыхалась, когда огромная влажная пизда закрыла ей лицо, нос и рот. Рита радовалась, когда мать и дочь поменялись местами, но тут же почувствовала, как что-то большое вторгается в ее нежную киску. Роза раскачивалась на ее лице и Рита не видела, что Мария одела большой черный фаллоимитатор, которым она трахала белую шлюху с такой силой, что когда все закончилось Рита едва могла встать с постели.

Мэдисон сказала Рите идти в ее комнату, помыться и отдохнуть. Черная хозяйка была в восторге, когда анголки сделали большой заказ, и сказали, что они еще приедут, ожидая снова увидеть Риту.

— Если все пойдет как планирую, — коварно улыбнулась Моника, — то в следующий раз у меня будет 18-летняя дочь Риты и вы можете трахнуть их обеих. Скажите правду, вы ведь хотели бы поймать сладенькую русскую девчушку здесь?

— Конечно! — сказала Мария, — сообщите нам, когда вы ее получите и мы полетим следующим рейсом и утроим наш заказ.



Договорившись обо всем, Мэдисон пошла в комнату Риты и спросила как у нее дела.

— Хорошо, но немного болит, — пожаловалась Рита, — самый большой член, который был во мне до сих пор это член моего мужа, но этот фаллоимитатор в два раза длиннее и намного толще. Это было очень больно.

— Бедная девочка, — с притворным сочувствием сказала Мэдисон, — я знаю, что это могло быть больно, но я также заметила, что у тебя было несколько оргазмов. Так что к боли добавилось еще и удовольствие. А чтобы снять боль — Мэдисон передала Рите очередной конверт в котором лежали полторы тысячи долларов.

— Вы так добры ко мне, — воодушевленно сказала Рита, обнимая Хозяйку за талию, — так я скоро смогу купить Кате автомобиль. Я буду заниматься сексом с другими женщинами, если вы скажите, но вы единственная женщина, которую я действительно хочу.

— Ты моя девочка, и я это ценю, но мы должны заботиться и о том, чтобы угодить нашим клиентам. Отдохни пока, встретимся позже.

Уйдя в свою комнату Мэдисон вызвала Надин и с радостью узнала, что она стала подругой Кати. Черная соблазнительница сказала Надин пригласить Катю в особняк, «на обед с подругой». Обед был назначен на субботу, когда у Кати не было занятий. Рита в этот день была занята в другой части особняка.

— Ух ты, твоя подруга должен быть очень богатая, — воскликнула Катя, когда они с Надин подъехали к воротам особняка, — я никогда не видела такого огромного дома. Откуда у твоей подруги все это?

— У нее фабрика по пошиву дамского белья и прочей сексуальной одежды для состоятельных женщин во всем мире, — ответила Надин, — у нее клиентки по всему миру.

Они вошли в особняк и прошли прямо в комнату Хозяйки Мэдисон. Катя с благоговением смотрела на роскошный дворец и его красивую черную хозяйку, которая обняла и поцеловала русскую красавицу. При этом ее халат распахнулся, обнажая пышное черное тело и Катя невольно уставилась на огромные груди хозяйки. Мисс Мэдисон, завидев смущение девушки, объяснила, что в связи со своей работой она привыкла быть раздетой и забыла переодеться к приходу гостя. Прикрыть свою наготу при этом она так и не удосужилась.

Они сидели за столом, где им подали говяжий стейк и красное бургундское вино. Находясь между скудно одетыми официантками и Мадисон, с ее полуобнаженной грудью, Катя чувствовала себя неудобно, но, потягивая вино, она была настроена вести себя как взрослая и не позволить таким вещам смущать ее. Чем больше она пила вина и смотрела на заманчивую черную сирену, тем больше она возбуждалась. Она чувствовала, что ее трусики намокли, и надеялась, что никто не заметит ее возбуждения. Она не знала, что это была игра, — Мэдисон нравилось играть с белыми женщинами. Черная богиня секса давно убедилась, что женщины невольно возбуждались, глядя на ее великолепное тело, и использовала это в свою пользу.

После обеда они перешли на диван и пил вино. Мэдисон использовала пульт дистанционного управления для воспроизведения записи. Катя, сидевшая меж двух чернокожих женщин увидела на экране Хозяйку Мэдисон лежащую голой на кровати. В изумлении она увидела свою маму, ползающую между длинными черными ногами и облизывающую черное текущее влагалище. Как в тумане, она понимала, что ее раздевают, также как разделась Надин, да и Мэдисон сняла халат. Катя продолжала смотреть на экран, не веря своим глазам. Она знала, что она должна быть возмущена, наблюдая за ее собственной матерью павшей так низко, но эта сцена была столь красивой и эротичной, что буквально воспламенила ее тело, которого

уже касались руки и губы черных женщин.

Мэдисон вставила два пальца в тесную маленькую киску и рассмеялась:

— Твоя киска совсем мокрая! Тебе нравится смотреть как твоя мать лижет мое черное влагалище, как последняя сука, не так ли? Держу пари, что тебе жаль, что это не ты ешь моя восхитительную черную киску. Я права детка?

Длинные черные пальцы продолжали трахать сочную дырку Кати, пока Надин сжимала и сосала маленькую грудь русской девушки. Молодое тело Кати сгорало от похоти, ее желание обострилось, она тяжело дышала.

— Да, я хочу делать то, что моя мать, я хочу вашу киску! Пожалуйста!

Хозяйка уселась сверху дивана, широко раздвигая длинные черные ноги. Она сказала Кате стать перед ней на колени, и захватив русые волосы в кулак, потянула лицо молодой девочки к своему влагалищу. Надин упав на четвереньки, впиалась губами в розовую киску белой девочки разом подведя ее к быстрому оргазму.

— Дааа детка, ешь мою черную пизду, не останавливайся! Ты делаешь это также хорошо, как и твоя шлюха-мать, вы обе прирожденные белые пиздолизки! ДАААА!!!

Кончив, Мэдисон и Надин поменялись местами и их лесбийский секс-марафон длился еще час. Затем они отдохнули и выпили вина отдыхая от жаркой лесбийской связи.

— Катя, твоя мать не только работает у меня, но она еще и моя любовница, — сказала Мэдисон, — я думаю, что вы с Надин тоже были бы хорошей парой и могли бы вместе работать на меня. Что ты скажешь?

Обе девушки согласились

стать любовницами, но Катя сказала, что еще учится и не может работать все время. Кроме того, ее беспокоило, что скажет мать.

— Я знаю, что у тебя еще три месяца школы, — сказала Мэдисон, — таким образом, ты могла бы работать только в уикэнд. О Рите не беспокойся; я позабочусь о ней. Я знаю, что твоя мать экономит деньги на автомобиль тебе на выпускной. Если вы с матерью проведете выходные здесь с покупателями из Анголы, то я куплю тебе автомобиль сама, а Рита использует свои деньги чтобы купить себе новый автомобиль или что —нибудь еще, в чем она нуждается. Надин научит тебя всему, что нужно знать, как удовлетворить женщину. Подумай о моем предложении и сообщи мне завтра о своем решении. Завтра в полдень я приглашаю тебя на обед и жду от тебя ответа.

— Спасибо, госпожа было так приятно встретиться с Вами и Надин и я с нетерпением ожидаю встречи с вами завтра.

— Я рада, если это было здорово, особенно если тебе понравилось лизать мою киску.

Лицо Кати стало темно-красным.

— Вы знаете, что мне понравилось, — смущенно сказала она, — я собираюсь сказать моей маме, что я остаюсь с другом сегодня вечером и проведу ночь с Надин. Я с нетерпением жду завтрашнего дня, чтобы показать вам как мне нравится ваша киска!

На следующий день Катя и Надин появились в особняке с утра. Когда Катя пошла в ванную, Надин дала Монике записку, где она и Катя занимались сексом. Мэдисон спрятала записку в ящик. Вышедшая Катя взволнованно объявила, что она желала бы работать у мисс Мэдисон, если та договорится с ее матерью. Мэдисон сказала Кате, что она сделала правильный выбор и что Хозяйка уладит все дела с Ритой. Она уже хотела попрощаться с Катей, когда та неожиданно надулась.

— Я думала, вы хотите увидеть насколько я теперь люблю черные киски! Благодаря Надин я пристрастился к черной пизде и теперь не могут насытиться ею.

Широкая улыбка озарила лица Мэдисон, она отбросила ее одежду, подошла к стулу, на котором сидела Катя, поставила ногу на спинку, приоткрывая свое влагилице и сказала.

— Вот она детка, то, что тебе хватит на целый день. Как мать так и дочь, две белые шлюхи, которые не могут получить достаточно черной киски, мне нравится это. Да, сладкая штучка, лижи, лакай мои соки словно котенок молоко из миски.

Катя жадно лизала влажные складочки, похотливо поглядывая вверх голубыми глазами, наслаждаясь каждой каплей терпкого сока черной богини.

— Твой рот всасывает мои соки, словно пылесос, — рассмеялась мисс Мэдисон, — думаю, прежде чем ты с матерью обслужите покупательниц из Анголы, мы должны собраться вчетвером, чтобы вы обслуживали своими языками меня и Надин.

Мадисон поцеловал на прощание Катю, попробовав собственный сок на губах белой девочки.

— Неудивительно, что вам нравится моя киска, у нее прекрасный вкус!

Девочки ушли и Мэдисон просмотрела видео, где Катя была вместе с Надин. Мадисон понятия не имела, что ее черная горничная была такой властной и доминирующей девушкой. Белая девочка ползала в ее ногах, пока доминирующая черная девушка унижала ее физически и словесно. Мадисон восхищалась тем как Катя сосет пальцы черных ног, облизывает задницу Надин, жадно насыщаясь ее сочной черной киской и даже выпивая мочу! Катя охотно и с любовью выполняла, все, что требовала от нее Надин. Мэдисон остановила запись и пошла искать Риту, позвав с собой Майру..

Когда они вошли в комнату Риты, русская работница уже стояла раком, пока ее киску таранила огромным фаллоимитатором грудастая покупательница из Швеции. Белокурая амазонка трахала Риту с такой силой, что та громко кричала в агонии и экстазе. Мадисон подошла ближе и встала перед белой женщиной, расставив ноги.

— Ты слишком много шумишь, — сказала она, — лучше полижи это.

Мадисон буквально заткнула Риту сочной черной киской и заглушив ее шумные крики. Шведка, казалось, хотела заебать Риту до потери сознания, не проявляя никаких признаков усталости. Майра заменила Мадисон, и Рита нетерпеливо впивалась в ее черную киску, потом ее опять сменяла мисс Мэдисон, снова и снова, пока, наконец, Рита упала на пол в изнеможении. Шведка, наконец, вытащила свой массивный фаллос с громким чавкающим звуком.

— Хорошая киска, тесная и сочная, — сказала она, — я могу ебать ее завтра?

— Только если вы сделаете заказ, — улыбнулась Мэдисон.

— Да я покупаю сегодня, — рассмеялась белокурая валькирия, — а если я трахаю ее завтра, то я делаю двойной заказ.

Мэдисон засмеялась и сказала шведке, что она может найти эту шлюху в этом же месте завтра. Рита испугалась — это был крупнейший strapon, который она когда либо видела и ее киска была зияла настезь. Майра и мисс Мэдисон уложили ее в постель и сказали ей, чтобы вздремнуть, а потом представить доклад хозяйке Мэдисон, когда она проснется.

Два часа спустя Рита зашла на шатких ногах в комнату Мадисон.

— Почему ты ходишь с трудом, — смеясь спросила черная богиня секса, — в твоём возрасте ты должна получать удовольствие от хорошего траха. Твоя бедная киска болит?

— Да, — прохныкала Рита, — я никогда не видела такого большого члена. Это был монстр, и

она угрожала пихнуть его в мою задницу. Я действительно должна встречаться с ней завтра? Если она воткнет эту громадную штуку в мой зад, то я закончу день в больнице. Моя киска изношена, а мой зад это просто уничтожит. Пожалуйста, помогите мне!

— Это и впрямь был ужасно большой член, но я скажу клиентке, чтобы она использовала тонкий фаллоимитатор, который не позволит ей разрушить твою нежную белую задницу. Так что не волнуйся, детка, я не позволю ей причинить тебе сильную боль. Лучше сядь и выпей вина, я хочу тебе кое-что показать.

Черная хозяйка включила экран компьютера и Рита с удивлением увидела горничную Надин с широко расставленными ногами и ее дочь Катю, пирующую на ее сочной киске. Звук был так же хорош, как качество изображения — она хорошо слышала Катины крики восторга, с которым она поглощала каждую каплю женских соков черной любовницы.

Рита смотрела на это с потрясением.

— Что, черт возьми, продолжается здесь? — со слезами спросила она, — как вы могли сделать это? Она — моя девочка, и я не хочу ее вовлекать в этот разврат!

— Не будь такой лицемеркой! — строго сказала ей Мэдисон, — я помню, как ты говорила, как тебе нравится есть мою черную пизду и как ты жалеешь, что не делала этого раньше. Катя и Надин такая же пара, как и мы. Будь счастлива, что твоя дочь узнала, что ей нужно в молодости и пожелай ей успеха. Она хочет работать у меня по выходным, и я собираюсь привести ее к матери и дочери из Анголы. Две матери и две дочери соберутся вместе, чтобы любить друг друга — это так мило. Я планирую также для нас встречу вместе с Надин и вашей дочерью. Мы встретимся в вашем доме, будем спать вместе, вы с Катей будете лизать наши черные киски и задницы, мы все можем спать вместе в постели. Я куплю твоей дочери автомобиль и ты можешь использовать свои деньги чтобы купить себе новый. Ты согласна на мое предложение или ты предпочитаешь работать в фастфуде на минимальной заработной плате, а то и вернуться обратно в Россию?

— Хорошо; Я; Наверное. Это кажется настолько странным, но, похоже, Катя действительно любит черную киску, так же как и я. Если она действительно хочет именно этого, то я не буду стоять на ее пути.

— Хорошая девочка, — сказала Мэдисон, — и у меня две награды тебе. Еще один конверт с деньгами и вот это!

Мадисон скинула свой халат, развела ноги и приказала Рите встать на колени и есть с ее влагалища. Белая женщина не потратила впустую времени, насыщаясь вкусными соками сладкой шоколадной киски. Все ее тревоги и сомнения исчезла, когда она подарила своей черной хозяйке потрясающий оргазм. Рита посмотрела на мисс Мэдисон большими голубыми глазами, с лицом, покрытым блестящими соками и промурлыкала:

— Я так люблю вас, Госпожа!

Мадисон ласково погладила ее по голове.

— Я люблю тебя тоже детка! Твоя маленькая девочка съела мою киску сегодня утром, но она еще тоскует по моему сочному влагалищу. В следующий уикэнд мы соберемся вместе и когда Катя станет лизать мне, ты можешь попробовать молодое черное влагалище Надин. У меня есть и другие чернокожие подруги, которым ты будешь оказывать такие же услуги. Таким образом, у тебя никогда не будет нехватки в черной киске. Я запланировала много приключений для тебя и твоей дочери и вы не останетесь внакладе — счет в вашем банке будет расти вместе с количеством черных влагалищ, с которых вам доведется лакомиться.